

暖心! 医生雨天路边救人

本报讯(记者徐艳梅 通讯员邓胜红)5月17日17:40许,浙浙沥沥的小雨下个不停,刘桥中心卫生院副院长王大建下班时经过刘桥镇新刘大道与秀水华庭路交界处,发现前方发生一起交通事故,一女子倒在了一辆倾倒的电动自行车旁不省人事,围观的群众束手无策。王大建赶紧靠边停车,一边向路人声明“我是医生”,一边上前查看伤情。此时伤者侧躺,呼喊后无

反应,雨披盖在身上,脖子被雨披勒紧。王大建迅速解开勒住伤者脖子的雨披,此时她才缓过一口气,艰难地告诉王大建她脚疼、脖子疼。经初步检查,发现伤者右锁骨骨折。王大建立即从车里取来急救包,给予大悬吊包扎固定,提醒伤者不要乱动,并陪她一起等待交警及120救护车。伤者的情绪逐渐稳定下来。10分钟后,救护车到达现场,王大建向医护人员交代了现场情况,

看着救护车离开才安心回家。此时,他的衣服已经湿透。伤者经送医进一步检查后发现除锁骨骨折外,还有颅底骨折加颅内出血,目前已转南通附院救治。不过得益于王大建现场及时抢救,避免了窒息引起的严重后果,而及时的包扎固定则减轻了伤者疼痛,并避免了二次损伤的可能。据了解,王大建还是通州区120急救指挥中心刘桥急救分站负责人,这已是他上下班途中救的第三个人。王大建表示,救死扶伤是医生的本职,救人应该是全天在线的,且院里院外一个样。他也呼吁,“广大群众也要掌握急救知识,真正做到人人学急救,急救为人人。”

文明实践在通州

我区举办 2023年精英招商专题培训班

本报讯(通讯员王茜)为持续推进“招商引资突破年”,发挥招商引资在项目建设中的引领作用,不断提升招商队伍专业能力,近日,我区在苏州吴江举办2023年精英招商专题培训班。区投资服务中心、南通高新区、各镇(街道)及相关单位共50余人参加培训。培训期间,我区邀请了苏州当地招商引资一线的领导、苏州大学知名经济学博士后等多位专家学者,围绕贯彻落实长三角一体化战略、产业基金招商、外

资招商、招商引资工作中的政府服务等内容进行了专题授课,同时在吴江MAX科技园、平谦国际(昆山)现代产业园安排了现场教学。通过三天的专题培训,参训人员对苏州的招商引资成果有了更直观的感受,对我区的招商引资工作有了更深刻的认识和理解,帮助参训人员进一步解放思想,理清工作思路,提高业务能力,为更加精准做好招商引资工作明确方向。

前延服务 助力项目“一键启动”

通州自然资源和规划局为工业项目建设推出前期咨询服务,在项目尚未进入正式审批程序前与属地政府积极沟通,上门为投资人、建设单位提供超前服务、专业化指导,利用项目征用到土地出让这一段空窗期对建设方案进行实质性审查,便于投资人、建设单位做好审批前的各项准备工作,实现“拿地即开工”。图为通州自然资源和规划局前延服务首席咨询师在一家环保除尘设备制造项目工地为企业进行前期咨询服务。 卑多敏 范萍 摄影报道



平潮镇:强化法治宣传 共建长安幸福家园

本报讯(通讯员方芳 孔蕾)近日,平潮镇政法和社会管理局与平潮司法所举办了一场以“提高社会治理综合能力,共建和谐稳定家园”为主题的宣传活动。活动内容涉及普法宣传、反诈防非、反邪及铁路护路宣传等。“同志,我在一家厂里上班期间发生了点意外,厂里现在要辞退我,你们可不可以帮帮我?”听说有免费的法律咨询,一位大叔拿着一叠材料赶了过来。看到大叔心急的样子,驻所律师立马迎了上去,耐心地帮他分析起来。“大爷大妈,这里有防范诈骗和非法集资的宣传册,你们拿回去看看,看不懂的可以问问家里的年轻人。”“那教时借借真善美的外衣,利用群众的淳朴毒害许多家庭,如果发现相关线

索,请务必及时向我们提供啊!”现场,工作人员和社区网格员一边向来往的群众发放宣传册,一边热情地为群众答疑解惑。今年以来,平潮镇政法和社会管理局与平潮司法所切实以党的二十大精神为指导思想,贯彻和弘扬社会主义法治精神,加大基层走访排查频次,通过路演、巡讲、主题课等活动方式,营造了群众广泛参与社会治理工作的浓厚氛围,为共同创建安定有序的社会环境,打造法治长安、美丽和谐的幸福家园奠定了坚实的基础。



我区举办第八届老年人太极文化节

本报讯(记者徐静怡 通讯员吴美英 潘伟)5月19日上午,2023年全国老年人太极拳大联动暨通州区第八届老年人太极文化节太极系列展示交流活动在区体育馆举行。活动在区老年体协太极队的百人健身气功八段锦展示中拉开帷幕。来自全区的22个太极拳团体、

400多名太极拳爱好者参加活动,太极双环、陈式太极拳精要十八式、42式太极剑、武当十三式太极拳……伴随着优美的音乐,太极爱好者们如手举半轮月、潇洒轻盈流水行,刚柔并济,展现了积极向上的精神面貌。此次活动以“传承弘扬太极拳,

构建健康老龄观”为主题。近年来,我区大力推广老年人太极拳健身活动,参加人数已达千人,“我们在各个乡镇都开办了教学班,让老年人在家门口就能学到太极拳,丰富他们的老年生活。”区武术运动协会会长姜劲松介绍。活动还为区老年大学、石港镇

老年学校、平潮镇老年学校、川姜镇老年学校四家单位颁发江苏省社区太极文化健身课程研究名师工作室共建成员单位铭牌。“下一步,我们将进一步共建成员单位,带动更多的老年人参加太极拳健身活动,将太极拳校本课程传播给更多老年学员。”姜劲松表示。

协商议事促改厕 实事办好村民赞

西亭镇八总桥村:

本报讯(通讯员徐昕 徐秋贤)“今年改厕还继续开展吗?”“我们组有几户村民家里厕所很不美观,使用也不方便,希望能早日改厕。”在西亭镇八总桥村2023年一季度协商议题征集会上,村民代表们提出了改厕愿望。结合群众诉求,八总桥村有事好商量协商议事室将“农村改厕提档升级工程”作为一季度民生专题协商议题。协商议事会议上,协商议事室召集人组织区政协委员、村民代表、村干部、网格员和西亭镇职能部门工作人员等相关协商议事代表,对辖区农村建设现状及前期改厕情况开展实地调研,充分听取群众意见。协商议事会上,召集人汇报

了本村农村厕所建设情况。与会人员围绕厕所的设计标准、排污等方面建言献策,提出了进一步推进农村改厕工作的意见建议。会后,八总桥村协商议事室制定了责任清单,锚定目标、分解任务,确保农村改厕提档升级工作扎实有效推进。截至目前,已新建农厕43户,提档升级16户。新建改造后的农厕有顶有墙有门,清洁无臭,粪便通过管道进入集中污水处理系统,不污染周围环境和水源。“现在我们的厕所不比城里居民的卫生间差,干净又美观,方便又卫生,孩子们也愿意回来小住几天了。”在改厕工程验收现场,13组村民陈大爷连连夸赞。

金新街道开展助残日系列活动

本报讯(记者葛燕)5月21日是全国助残日。金新街道近日组织开展了助残日系列活动,营造扶残助残的社会风尚,提升辖区残疾人群体的幸福感和获得感。5月19日上午一大早,在金新街道狮子桥村残疾人之家,区残疾人按摩中心的盲人按摩师正在为一

群残疾人义务按摩,他们运用娴熟的手法在颈部、背部、腰部游走推拿,并根据残疾人的感受不断调整按摩力度,让他们体验了一次专业的按摩服务。“我们都是坐着做手工,一天下来腰酸背痛。今天,按摩师帮我们按摩放松,真的非常感谢他们。”残疾人张小飞说。

活动还邀请医院的医护人员现场为残疾人提供免费量血压、测血糖等义诊服务,组织志愿者给残疾人理发,并发放助残康复小折页,宣传康复知识及心理健康知识。金新街道围绕助残日主题,深入开展多种形式的扶残助残活动,积极为残疾人办实事、解难题。“我

们要在‘残疾人之家’的基础上,进一步加大服务力度,除日常定期组织医师或者志愿者上门服务外,还要进一步排查社区里其他残疾人的情况,吸纳更多的残疾人进来,让他们活出更加精彩的人生。”金新街道人大工委主任张为民说。

通州交通开展廉洁教育主题党日活动

本报讯(记者顾艳 通讯员陈嘉鑫)5月16日上午,南通汽运集团通州分公司党委与通州畅行公交党总支联合在金东新城公交停车场开展了一次别开生面的廉洁教育主题党日活动。

通州分公司纪委副书记李华通过“忆”党的廉政历程,“品”读古今楷模,“警”惕贪腐之风,“倡”响时代清风,给大家上了一堂生动的主题廉政教育课。在观看了微视频《心中有数》之后,党员、团员代表宣读

廉洁誓词,作廉洁自律承诺。随后,青年职工们走进“红车一路跟党走”主题车厢,通过廉洁故事宣传、诗歌朗诵等多种形式,互相学习、交流,品味廉洁、汲取营养。活动结束后,大家纷纷表示要

努力提升自己的思想境界和廉洁素养,身在其位、肩担其责,不断自我反省,持续清醒头脑,筑牢廉洁防线,把心思用在工作上、用在干事业上,为企业高质量发展贡献自己的一份力量。

城管法规今日答

问:新建、改建、扩建建筑物,未按照建筑物机动车停车位配建规范配建、增建停车位的,如何处理?

答:《南通市机动车停车位配建规范》规定:新建、改建、扩建建筑物,未按照建筑物机动车停车位配建规范配建、增建停车位的,由自然资源和规划部门依法处罚、责令补建。

